

Un moment important în istoria Universității “Petru Maior”

Domnule Rector,
Doamnă Prorector,
Domnule Președinte al Senatului,
Doamnelor și Domnilor membrii ai Senatului,

Am considerat că în calitatea mea de decan de vârstă al Universității “Petru Maior”, de cea de veteran al UPM, având 38 de ani de activitate neîntreruptă în această instituție, și nu în ultimul rând în virtutea celor aproape 14 ani în care, în funcția de rector, mi-am dedicat întreaga energie pentru coordonarea bunului mers al acestei universități am datoria morală să mă exprim asupra acestui punct de pe ordinea de zi.

Personal cred că formarea unui consorțiu universitar la Tîrgu Mureș care cuprinde Universitatea de Medicină și Farmacie și Universitatea “Petru Maior” este un lucru înțelept și binevenit având în vedere tendința actuală existentă în mediul academic din multe țări europene. Apreciez că această asocieră va avea efecte benefice în planul activităților didactice și științifice dar în același timp și în mentalul comunității mureșene și naționale. Sunt convins că azi se realizează un prim pas în cadrul unui proces care, în condiții de evoluție normală a societății noastre, va duce, într-un orizont de timp greu de anticipat acum, la formarea unei instituții academice metropolitane de mare forță și care va avea dimensiuni semnificativ europene.

În consecință, personal, susțin acest proiect instituțional și voi vota cu inima deschisă și fără rezerve pentru aprobarea lui.

În încheiere aș avea o propunere referitoare la textul contractului de parteneriat supus discuției: având în vedere că la Art.5.3. se prevede că “ *Președintele și vicepreședintele consiliului de administrație sunt aleși prin vot secret dintre membrii acestuia și sunt validați de fiecare senat universitar*” propun ca Art 5.4. să fie redactat astfel “*La momentul constituirii consorțiului funcția de președinte va reveni Universității de Medicină și Farmacie urmând ca funcția de vicepreședinte să revină Universității Petru Maior din Tîrgu Mureș*”. Susțin acest lucru știind că există o cutumă academică internațională care spune că atunci când nu sunt alte precizări de

ordonare întotdeauna ordinea de precădere este dată de anul fondării universității. De altfel, în acest context, menționez că am apreciat inițiativa luată de curând ca pe logo-ul actual al UPM să fie inclus și anul fondării instituției noastre

Vă mulțumesc pentru atenție!

(Alocuțiune prezentată în cadrul ședinței Senatului Universității „Petru Maior” din data de 2 aprilie 2014 cu prilejul discutării „Contractului de parteneriat privind formarea unui consoțiu universitar cu Universitatea de Medicină și Farmacie din Tîrgu Mureș ”)